

平成 26 年 3 月 24 日

各 位

会 社 名:ウエルシアホールディングス株式会社 代表者名:代表 取締役 社長 髙田隆右

(コード番号:3141 東証一部

問合せ先:執行役員 IR・広報部長 中村 壽 一

(電話番号:03-5207-5878)

営業資産取得を目的とする株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 3 月 24 日、京都府・滋賀県にて食品スーパーマーケット事業を営んでいる株式会社ジャンボなかむら(以下「ジャンボなかむら」といいます。)が新設分割により設立された「ウエルシア京都株式会社」の全株式(20株)を取得しました。

新設会社「ウエルシア京都株式会社」は、ジャンボなかむらより 11 店舗の資産および店舗に関連する権利義務を承継しており、今後、当社は同店舗をドラッグストア店舗に転換・運営いたします。

当社は、関西地区の出店強化及び空白地域となっていた京都府・滋賀県へのドミナント戦略を図る一方、ジャンボなかむらは後継者難による事業承継の問題を抱えていたことにより、両社の意向が一致いたしました。

ウエルシア京都株式会社の概要は以下のとおりです。

(1)	商			号	ウエルシア京都株式会社
(2)	事	業	内	容	ドラッグストアの運営
(3)	設	立	年 月	日	平成 26 年 3 月 24 日
(4)	本	店	所 在	地	東京都千代田区
(5)	代		表	者	代表取締役社長 水野 秀晴
(6)	資		本	金	100 百万円
(7)	7) 売 上 高		高	- 百万円	
(8)	総		資	資 産 725 百万円	

取得価格については契約上非公表とさせていただきます。

当社とジャンボなかむらの会社概要は以下のとおりです。

(1)	商		号	ウエルシアホールディングス 株式会社(連結)	株式会社ジャンボなかむら (単体)
(2)	事	業内	容	ドラッグストアの運営	食品スーパーマーケットの運営
(3)	設	立 年 月	日	平成 20 年 9 月 1 日	平成2年1月4日
(4)	本	店 所 在	地	東京都千代田区	京都市伏見区
(5)	代	表者		代表取締役会長 池野 隆光 代表取締役社長 高田 隆右	代表取締役社長 中村 孝
(6)	資	本	金	7,736 百万円	50 百万円
(7)	売	上	高	334,393 百万円 (平成 25 年 8 月期)	9,352 百万円 (平成 25 年 6 月期)
(8)	総	資	産	139,399 百万円 (平成 25 年 8 月期)	3,491 百万円 (平成 25 年 6 月期)

なお、今回の株式取得による当期業績予想への影響は軽微であります。

以 上